

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

НОВАЯ КОНДОПОГА

№ 21 (119) Орган Кондопожского РК КП(б) К-Ф ССР и Райсовета



Выступление товарища И. В. Сталина на предвыборном собрании избирателей Сталинского избирательного округа города Москвы 9 февраля 1946 г.

Фото С. Логутова. Пресс-служба ТАСС.

УКАЗ

Президиума Верховного Совета ССР
О назначении Генералиссимуса Советского Союза товарища Сталина И. В. Народным Комиссаром Вооруженных Сил и Верховным Главнокомандующим Вооруженными Силами Союза ССР

Назначить Генералиссимуса Советского Союза товарища Сталина Иосифа Виссарионовича Народным Комиссаром Вооруженных Сил и Верховным Главнокомандующим Вооруженными Силами Союза ССР.

Председатель Президиума Верховного Совета ССР М. КАЛИНИН.
Секретарь Президиума Верховного Совета ССР А. ГОРКИН.

Москва, Кремль.
25 февраля 1946 г.

УКАЗ
Президиума Верховного Совета ССР
О преобразовании Народного Комиссариата Обороны Союза ССР в Народный Комиссариат Вооруженных Сил Союза ССР

Преобразовать Народный Комиссариат Обороны Союза ССР в Народный Комиссариат Вооруженных Сил Союза ССР, объединив в этом Наркомате все вооруженные силы Союза ССР—сухопутные войска, военно-воздушные силы и военно-морские силы.

Председатель Президиума Верховного Совета ССР М. КАЛИНИН.
Секретарь Президиума Верховного Совета ССР А. ГОРКИН.

Москва, Кремль,
25 февраля 1946 г.

АТОЛДИЧИНА ВАСОВИ

§ Воскресенье §
§ 3 §
§ МАРТА §
§ 1946 г. §
§ Год 13 §
§ издания §
§ Цена 15 коп. §
§

В новых условиях Красная Армия должна
бдительно охранять мирный созидаель-
ный труд советского народа, надежно обес-
печивать государственные интересы Со-
ветского Союза и сделать недоступными
для врагов рубежи нашей Родины.

И. В. Сталин.



Президиума Верховного Совета ССР
Об упразднении Народного Комиссариата
Военно-Морского Флота Союза ССР

В соответствии с Указом Президиума Верховного Совета Союза ССР об образовании Народного Комиссариата Вооруженных Сил Союза ССР—Народный Комиссариат Военно-Морского Флота Союза ССР упразднить.

Председатель Президиума Верховного Совета ССР
М. КАЛИНИН.

Секретарь Президиума Верховного Совета ССР
А. ГОРКИН.

Москва, Кремль.
25 февраля 1946 г.

Поставленную перед нами задачу
ВЫПОЛНИМ

С большим воодушевлением
часть встретила приказ
товарища Сталина от 23 февраля
за № 8. Сразу же наши ком-
мунисты и комсомольцы озна-
комили весь состав части с тек-
стом приказа. Заслушав при-
каз южда бойцы и командармы
в своих выступлениях относили
благодарность великому полко-
водцу нашей страны, за его
мудрость, дальновидность и уме-
ние руководство.

В годы Великой Отечествен-
ной войны приказы товарища
Сталина являлись для нас прог-
раммой боевых действий, воодуш-
вешивали нас на новые подвиги,
на славные дела, поднимали
боевой дух всего народа. С име-
нем товарища Сталина бойцы и
командармы Красной Армии рва-
лись в бой, показывая невидан-
ные образцы мужества и герой-
ства.

Теперь, в послевоенный пе-
риод Красная Армия и весь со-
ветский народ выражают свою
благодарность товарищу Сталину
и отдают все свои силы, знания и
накопленный опыт на быстрей-
шее восстановление разрушен-
го хозяйства нашей страны.

Перед нами стоят огромные за-
дачи. Последствия вражеской
оккупации наших городов и сел
остались очень тяжелыми. Но
мы их должны преодолеть и

В ответ на призыв сандальщиков

Обсуждая обращение колек-
тива рабочих и служащих Сан-
дальского лесопункта ко всем
лесорубам и возчикам респуб-
лики, рабочие Кипнесельского
лесопункта включились в ста-
хановский месяцник и взяли на
себя обязательства вывозить на
каждую лошадь в день по 12 ку-
бометров и заготовлять на каж-
дого лесоруба по 4,5 кубомет-
ра леса.

Теперь коллектив Кипнесельского лесопункта свои обя-
зательства выполняет с честью.
Особенно хорошо работает Оргин Николай—возчик колхоза
“Пролетарий”, Тивдийского сель-

совета (мастерский участок Шуньгская сельга). Он ежедневно
вывозит по 12 кубометров и боль-
ше. Кроме этого, он является
хорошим агитатором. Разъяс-
няет лесорубам речь товарища
Сталина на предвыборном соб-
рании Сталинского округа г.
Москвы 9 февраля 1946 года
и его приказ от 23 февраля
за № 8.

Хорошо работают на заготов-
ке леса бригады Липицкой и
Тугариной, ежедневно заготов-
ляя на каждого лесоруба по
4—5 кубометра леса, давая хо-
рошее качество работы.

П. БОРИСОВА.

И. ЛЕСНОЙ.

Обращение колхозников и колхозниц колхоза „Культура“ Кондопожского сельсовета ко всем колхозникам и колхозницам района

Историческая речь товарища Сталина на собрании избирателей Сталинского избирательного округа города Москвы 9 февраля вызвала у нас, колхозников колхоза „Культура“, чувство величайшей радости и гордости за успехи нашего социалистического государства.

Мы поняли, какой великий путь прошла наша Родина, руководимая коммунистической партией и великим вождем товарищем Сталиным.

От нашего колхозного труда тоже зависит дальнейший расцвет Советского строя. Понимая это, мы трудимся на своих полях, не покладая рук. В прошлом году мы получили не плохой урожай зерновых культур и картофеля. У нас выросло много голов скота. Нами досрочно сдано государства 174 пуда зерна и 1680 пудов картофеля.

Мы получили на трудодень 1 кг. зерновых, 2 кг. овощей и 1,4 кг. картофеля.

Теперь мы настойчиво готовимся к весеннему севу, семена полностью засыпаны и отсортированы. Организована полеводческая и овощеводческая бригады, за ними закреплены земельные участки и орудия производства.

На 50 процентов заготовлены и вывезены на поля местные удобрения. На 80 процентов отремонтирован сельскохозяйственный инвентарь. На период весенне-полевых работ для рабочего скота забронирован лучший фураж. Теперь весь рабочий скот вышел из утилизации.

Для того, чтобы быстрее залечить раны, нанесенные нашему хозяйству финскими оккупантами.

СОРЕВНОВАНИЕ ТРАКТОРИСТОВ

Следуя примеру колхозников передовых машинно-тракторных станций страны, коллектив рабочих и служащих Кондопожской МТС вступило в социалистическое соревнование с Шуйской МТС, взяв на себя обязательства — отремонтировать весь тракторный парк к 25 марта, все сельскохозяйственные машины к 1 мая. Теперь, в ответ на историческую речь товарища Сталина 9 февраля среди избирателей Сталинского избирательного округа г. Москвы, рабочие

РЕШЕНИЕ

Исполкома Кондопожского Городского Совета Депутатов Трудящихся „О мерах борьбы с самовольным включением в электро-сеть и пользованием электро-нагревательными приборами без разрешения“.

В связи с тем, что самовольное включение в электро-сеть стало массовым явлением, а в отдельных случаях использование электронарывающими приборами, (плитки, утюги, чайники) явно нарушает нормальную работу станции в силу малой мощности последней и лишает возможности нормальной работы предприятий и учреждений города.

Самовольное включение в сеть в некоторых случаях производится неспециалистами и не соответствует правилам в по-заарном отношении, что может привести к возникновению пожаров.

ИСПОЛКОМ ГОРОДСКОГО СОВЕТА РЕШАЕТ:

1. Воспретить как организациям, а также частным лицам самовольное включение в электро-сеть и пользование нагревательными приборами.

2. Включение в электро-сеть производить:

а) предприятиям, учреждениям города по договорам с организациями подающими электроэнергию.

б) частным лицам с разрешения Горсовета.

ПРИМЕЧАНИЕ: с получением разрешения на включение, сделанная проводка своими силами должна быть осмотрена контролером электростанции — организация подающей электроэнергию, в случае не соответствия — свет не включается до переделки.

3. Поручить электростанциям через своих контролеров посети делать периодическую проверку предприятий, учреждений, а также частных домов соответствие световых точек, предусмотренного договором или разрешением.

4. Категорически воспретить самовольное переоборудование — переделку и переноску электропроводки.

5. Воспретить пользование лампочками выше разрешенной зарегистрированной мощности и другого напряжения. Установить мощность одной лампочки для частных лиц не выше 60 ватт.

6. Штраф за пользование электроэнергией вносить за месяц вперед. Предприятиям и учреждениям согласно счетов путем перечисления, а частным гражданам наличными деньгами в Госбанк на счета организаций

подающих электроэнергию.

7. За нарушение настоящего решения виновные подвергаются:
а) за самовольное включение в электросеть первый раз денежному штрафу в 100 рублей, второй раз 300 рублей и третий раз отдачи под суд.

б) за включение электро лампы мощности выше разрешенной и зарегистрированной лампы не того напряжения, первый раз денежному штрафу 50 рублей, второй раз 150 рублей и третий раз 500 рублей.

в) за самовольное пользование электронарывающими приборами взимать денежный штраф что указано в п. „а“ настоящего решения.

8. Настоящее решение вступает в силу через 15 дней с момента опубликования в газете „Новая Кондопога“ и действительно на территории гор. Кондопога.

9. Срок действия настоящего решения — один год.

Председатель Исполкома Кондопожского Горсовета:
И. КОНДРОЕВ,
ответственный секретарь С. БАРУСИНА.
26 февраля 1946 г.

тами и дать стране как можно больше хлеба овощей, картофеля, мяса и молока мы по примеру колхозников Ростовской области включаемся в социалистическое соревнование и берем на себя обязательства:

В ближайшие дни закончить ремонт сельскохозяйственного инвентаря.

До начала полевых работ укрепить состав бригад и армий, широко внедрять индивидуальную сельщчину.

Вызвести на поля сверх плана 30 тонн удобренний.

Организовать заботливый уход за конем, чтобы все лошади к весеннему севу были вышесредней упитанности. Приобрести новую сбрую. До начала сева провести пробный выезд в поле.

Товарищи колхозники и колхозницы нашего района, мы призываем вас последовать нашему примеру и поддерживая колхозников Дона, включиться в социалистическое соревнование за образцовую подготовку к севу, за встречу первой послевоенной войны во всеоружии.

По поручению колхозников подписали:

Председатель колхоза А. ЛЕСКОВА.

Бригадир полеводческой бригады И. ПЕТУНОВ.

Кладовщик колхоза А. ШУЙГИНА.

Заведующая МТФ А. СКВОРЦОВА.

Бригадиры овощеводческих бригад А. МОКШИНА, М. ИСАЕВА и др.

выполняют нормы выработки, давая хорошее качество ремонта.

На всю посевную кампанию и на период подъема паров МГС обеспечена бензином и керосином.

Но перед коллективом МТС стоят еще большие задачи, нужно отремонтировать 9 плугов, культиватор, две сеялки, два трактора, подготовить заправочный инвентарь, завезти смазочные материалы. А для этого нужно много и упорно работать.

И. БАЛУКОВ.



Колхозники и колхозницы сельхозартели „ПОБЕДА“ Петровского района Ставропольского края успешно готовятся к весеннему севу. Очищено более 800 центнеров семенного зерна.

На снимке: стахановское звено колхозницы П. И. Семченко (слева) за трировкой семян.

Фото Г. Аракельяна.

Пресс-служба ТАСС.

В Наркомторге СССР

С 28 февраля 1946 года приказом Наркомторга СССР проводится новое снижение цен коммерческой торговли продовольственными товарами — 10—20 процентов, сыр — 15—20 процентов, водку и вина виноградные — 25 процентов.

В южных городах цены в коммерческой торговле снижаются: на хлеб рожной на 60 процентов, макароны — 65 процентов, крупу — 55—60 процентов и т. д.

В коммерческих ресторанах и чайных цены снижаются соответственно с ценами на продукты в магазинах.

В связи с новым снижением цен расширяется сеть коммерческих магазинов, торгующих продовольственными товарами. Вновь организуется в городах коммерческая торговля фуражом (овес, отруби, жмыха, комби-корн, сено).

СВОДКА О ХОДЕ ВЫПОЛНЕНИЯ ПЛАНА ЛЕСОЗАГОТОВОК ПО КОНДОПОЖСКОМУ ЛЕСПРОМХОЗУ НА I-III 1946 г.

№ п-н	Лесопункты	в процентах к плану			
		I квартал		февраль м-ц	
		Заго- товка	Вывоз- ка	Заго- товка	вы- возка
1.	Киппесельгский нач. тов. Родькин	42,5	44,2	79,9	54,2
2.	Кедровозерский нач. тов. Курочкин	43,6	43,9	63,5	58,8
3.	Сандальский нач. тов. Шляпкин	55,7	56,4	83,9	75,5
4.	Кулмукский нач. тов. Афонькин	56,2	45,4	91,5	64,2
5.	Вороновский нач. тов. Крылов	46,4	44,8	63,0	58,1
Итого по леспромхозу		47,9	46,3	76,0	61,3

БЕРЕГИТЕСЬ ГРИППА!

ТОЧНО ВЫПОЛНЯЙТЕ ВСЕ ТРЕБОВАНИЯ ПО ЕГО ПРЕДУПРЕЖДЕНИЮ

Грипп — заразная болезнь. Он передается при чихании, при кашле больного, при пользовании общей посудой, при поцелуях и рукопожатиях.

Чтобы самим не болеть гриппом и не заражать других, необходимо:

1. Беречься простуды.
2. Носить всегда сухую одежду и сухую обувь.
3. Не пользоваться общим полотенцем, общей посудой.
4. На время наличия заболеваний воздержаться от рукопожатий, мыть часто руки.
5. Часто проветривать помещение, поддерживать нормальную температуру жилища, производить влажную уборку помещения раствором хлорной извести (одна столовая ложка на ведро воды).
6. Физкультурной тренировкой укреплять здоровье.
7. Заболевшего обязательно изолировать от здоровых.
8. Обращаться за медицинской помощью при начале заболевания.

Противоэпидемическое Управление
Наркомздрава РСФСР.

Ответственный редактор А. ТИХОНОВА.